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Q1 Please indicate board/commission you are currently serving on:
Answered: 75 Skipped: 0

Commission on
Aging

Airport
Commission

Budget
Engagement...

Community
Police Revie...

Cultural
Heritage Board

Commission on
Disabilities

Board of Ethics

Human
Relations...

Human
Resources Board

Board of
Library...

Museum of
Riverside Board

Park and
Recreation...

Planning
Commission

Board of
Public...

Transportation
Board
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5.33% 4

2.67% 2

9.33% 7

5.33% 4

5.33% 4

4.00% 3

10.67% 8

9.33% 7

5.33% 4

9.33% 7

4.00% 3

4.00% 3

8.00% 6

9.33% 7

8.00% 6

TOTAL 75

ANSWER CHOICES RESPONSES

Commission on Aging

Airport Commission

Budget Engagement Commission

Community Police Review Commission

Cultural Heritage Board

Commission on Disabilities

Board of Ethics

Human Relations Commissions

Human Resources Board

Board of Library Trustees

Museum of Riverside Board

Park and Recreation Commission

Planning Commission

Board of Public Utilities

Transportation Board



Board & Comission Survey 2020

3 / 5

88.00% 66

12.00% 9

Q2 Have you participated in a Teams virtual board/commission meeting
during COVID?
Answered: 75 Skipped: 0

TOTAL 75

Yes

No
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25.33% 19

48.00% 36

26.67% 20

Q3 Do you prefer virtual or in person board/commission meetings?
Answered: 75 Skipped: 0

TOTAL 75

Virtual

In Person

No preference
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29.33% 22

70.67% 53

Q4 Do virtual meetings increase your attendance at a greater number of
meetings?

Answered: 75 Skipped: 0

TOTAL 75

Yes

No
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